



A01. Jak to děláš, že ti na to tvoje čtení Bible chodí i úplně nevěřící lidé?

Jeden dobrý kamarád, který se už víc než patnáct let osobně přátelí s Ježíšem, mi položil otázku: „**Jak to děláš, že Ti na to tvoje čtení Bible chodí i úplně nevěřící lidé?**“

Před pár lety jsem se totiž zapojil do jednoho zájmového klubu, seznámil jsem se s tamními účastníky, a postupně se pak na mém čtení Bible vystříдалo asi třicet lidí. Probíhalo u nás doma nebo i na jiných místech. Někteří ti moji kamarádi z klubu přišli jen jednou, jiní chodívali pravidelně po několik měsíců a víc než deset z těchto mých nových přátel postupně pozvalo Ježíše do svého života.

Samotné čtení děláme prostinkým způsobem, kterému říkáme „**Discovery**“. To je anglické slovo pro „objevování“ (tzv. „Discovery Bible study“, čti [dyskavery]). Někdo tomu krásně česky říká „**tvořivé čtení Bible**“. Přečteme si krátký příběh a pomocí několika otázek společně přemýšlíme, co nám to říká o Ježíši, o lidech a samozřejmě i pro osobní životy každého z nás.

Velmi podstatné je, že na těchto setkáních **nikdo nepřednáší, „nekáže“**. Jde o společné tvořivé objevování, do něhož přispívají všichni přítomní. Tedy i naši přátelé, kteří zatím Ježíše osobně neznají! Zkušenost je totiž jasná: Každý si odnáší především to, co sám objevil. V tom objevování se pochopitelně navzájem ovlivňujeme a svá pozorování společně rozvíjíme, ale stále to jsou naše vlastní objevy a taky vlastní rozhodnutí každého, co z toho ve svém životě uskutečníme.

„Jak to děláš, že k tobě na čtení Bible přicházejí i úplně nevěřící lidé?“ zeptal se mě kamarád. Začal jsem přemýšlet, trochu jsem pozoroval sám sebe, sledoval jsem reakce svých přátel, kteří Ježíše zatím neznají, díval jsem se, co k tomu říká Bible, probíral jsem to s Ježíšem, pozoroval jsem i další spolupracovníky, kteří jsou v kontaktu s lidmi bez Ježíše a takové čtení Bible dělají, a průběžně jsem si psal poznámky. Tím postupně vznikl materiál pro tuhle sérii videí, kde se s Tebou podělím o principy a zkušenosti, které mi v tom jsou moc užitečné. Skrze ty principy totiž budují **MOSTY K LIDEM**. To mi pak umožňuje přejít a setkat se s nimi, kde jsou oni; **setkat se s jejich srdcem**.



A01. Jak to děláš, že ti na to tvoje čtení Bible chodí i úplně nevěřící lidé?

Jsem si jistý, že tahle krátká videa pomůžou k podobné zkušenosti a dovednosti i tobě. Pravděpodobně jsi jiný/á než já a máš kolem sebe úplně jiné lidi. Přesto nepochybuji, že když tyhle **principy** prakticky uplatníš v kontaktu se svým okolím, když se postupně **naučíš** je praktikovat tak nějak s lehkostí a když se některé věci naopak **odnaučíš**, abys jimi pro své kamarády nestavěl zbytečné bariéry, pak aspoň někteří z Tvých přátel nejen přijdou na Tvoje vlastní čtení Bible, ale řadě z nich postupně posloužíš i k poznání Ježíše jako úžasného Zachránce a osobního Přítele. A taky jim posloužíš, aby Ho dále následovali a aby brzy začali vlastní skupinu Discovery se svými kamarády.

Ono je to totiž fakt **jednoduché**... Přijímáš? Z mé strany zhruba pětiminutové video párkrát týdně. A ze Tvé strany uplatňování principů, které Ti tady předestřu. **Bez praktického uplatňování se ovšem nic nestane!** Když se do toho ale pustíš, moc se těším na změny, které ve Tvém okolí nastanou **už za pár týdnů!**

Díky, Pane Ježíši, že jsi v tom s námi. Slíbil jsi, že jsi s námi až do konce tohoto věku. Tak se toho držíme a očekáváme velké věci, které budeš dělat v našich životech i kolem nás.